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IIuTanHs 1751 TiArOTOBKHA 10 MOTOTHOIO KOHTPO.IO 3 Kypey '"OcHOBH cycmiabHO-
reorpadiiuaoro MmoxetoBanHs"

Bapiant 1

Knacudikauis moznemneit

Mexanism noGynosu Mozeneit

O6’€eKTH CyCTiIBHO-reorpadivHOr0 MOAIETIOBaHHS
'VMOBH BHKOPHCTaHHS METO{B €KCIIEPTHHX OLiHOK
AHaJi3 pe3ynbTaTiB eKCHePTHOrO MOJIEIOBaHHS
Metonu [lensdi ta ,,M03k0BO1 aTaku”

S BRI

Bapiant 2

CyTHicTb, NlepeBaru Ta HefloNikK reorpadiyHOro0 MoJeIFOBaHH
®opmarnizauis

PiBHi Ta HanpsMy MOJENIOBAHHSA B CYCIIiIbHIH reorpadii

lnsxu oTpMaHHs KiNbKiCHO BU3HAYEHHX BiANOBifel eKCrepTiB
Toka3HHUKH OLiHKH PiBHS y3roIKEHOCTI TyMOK €KCIIepTiB
Menianu, HUKHiH Ta BepXHil KBapTHII, iHTEpKBAPTHIBHHI po3Max
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